
 

 
 

公安委員会定例会議(第11回)の開催状況 

 

第１ 日 時 令和７年４月23日(水) 

午後２時７分 ～ 午後３時46分 

 

第２ 出席者 佐伯委員長、五葉委員、小野委員 

本部長、総務室長、警務部長、首席監察官、生活安全部長 

刑事部長、交通部長、警備部長、警察学校長、情報通信部長 

総務課長 

 

第３ 議事の概要 

 １ 決裁事項 

⑴  公安委員会定例会議会議録 

 総務室から、令和７年第10回公安委員会定例会議会議録について伺 

いがあり了承した。 

⑵  警察署協議会委員の委嘱及び委嘱状の交付 

 総務室から、警察署協議会委員の委嘱及び委嘱状の交付について伺い

があり了承した。 

⑶ 指定自動車教習所に関する報告等 

交通部から、指定自動車教習所に関する報告等について伺いがあり了

承した。 

⑷ 禁止命令等実施報告 

生活安全部から、禁止命令等実施報告について伺いがあり了承した。 

⑸ 運転免許の行政処分に係る意見の聴取及び聴聞 

    交通部から、運転免許の行政処分に係る意見の聴取及び聴聞結果につ

いて報告があり、審議の結果、20件の行政処分の決定について伺いがあ

り了承した。 

 

 ２ 報告事項 

⑴  令和６年度における愛媛県警察ひめロール制度の運用状況 

 警務部長から、令和６年度における愛媛県警察ひめロール制度の運用

状況について報告があった。 

 委員から「ひめロールは比較的新しい制度であるが、同性に相談でき

る取組であり、今後の女性活躍の場を広げるためにも、今後ますます発

展されることを期待している」との発言があった。 

 委員から「職場における人手不足が課題となっている現在において、

女性の活躍が非常に必要とされている。この制度の運用を更に充実させ

て、女性のキャリアアップも図って欲しい」との発言があった。 

 委員から「仕事関係の相談が多いのは、皆一所懸命に仕事をしている

ためだと思うが、相談する相手が偏らないよう、弾力的な運用を 

図り、制度を継続して欲しい」との発言があった。 

⑵  「第44回勲章伝達式」の開催 

 首席監察官から「第44回勲章伝達式」の開催について報告があった。 



 

 
 

 委員から「長年危険な業務に従事した結果が報われる機会であり、勲

章の授与は非常に大事なことである。選ばれた方も嬉しいことだと思う

ため、今後も継続していただきたい」との発言があった。 

 委員から「長年業務に従事された方に対し、心からお祝いしたい。授

章式に出席される配偶者の方もおり、共に支えてくださった方も称え、

是非とも立派な式にしていただきたい」との発言があった。 

 委員から「叙勲される方に対し、その長年のご功績が認められたこと

を大変嬉しく思う。心よりお慶びを申し上げたい」との発言があった。 

⑶  交通重大事故抑止３か月対策 

  交通部長から、交通重大事故抑止３か月対策について報告があった。 

 委員から「重大事故の要因として、過失の大きい速度違反や一時不停

止などがあると聞き、引き続き交通取締りや交通事故防止のための広報

活動等を行い、その発生を少しでも少なくしていただきたい」との発言

があった。 

 委員から「交通事故の死者数は今年も高水準で推移している。交通部

門が行っている各種事故分析結果や各種資料も有効活用して欲しい。ま

た、交通ルールを守る大人になるよう中学生や高校生に対する交通安全

教育を徹底して欲しい」との発言があった。 

 委員から「道路横断中に車にはねられ亡くなった方は、全員高齢者で

あり、交通取締りや広報啓発活動を実施して、少しでも重大事故を少な

くして欲しい」との発言があった。 

⑷  令和７年２月定例県議会の開催結果 

 総務室から、令和７年２月定例県議会の開催結果について報告があっ

た。 

⑸  監察案件に関する報告 

 警務部から、監察案件に関する報告があった。 

⑹  令和７年度愛媛県警察術科部員及び白バイ特別訓練員の「指名式」の

実施 

 警務部から、警察術科部員等「指名式」の実施について報告があった。 

⑺  宇和島市川内における殺人事件の検挙（宇和島警察署） 

 刑事部から、宇和島市川内における殺人事件の検挙について報告があ

った。 

   

３ その他 

   なし   
  以 上 


